

**ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ**  
**заведующего онкологическим отделением лекарственных методов лечения**  
**(химиотерапевтическим) №2 НИИ клинической онкологии имени академика РАН и**  
**РАМН Н.Н. Трапезникова ФГБУ «НМИЦ онкологии им. Н.Н. Блохина» Минздрава**  
**России, заслуженного деятеля науки РФ, доктора медицинских наук, профессора**  
**Тюляндина Сергея Алексеевича**

Башарина Анна Александровна, 1994 года рождения, в 2018 году с отличием окончила факультет фундаментальной медицины МГУ им. М.В. Ломоносова по специальности «Фармация». Начиная с 2016 года и по настоящее время работает в группе молекулярных маркёров опухолей лаборатории экспериментальной диагностики и биотерапии опухолей НИИ экспериментальной диагностики и терапии опухолей ФГБУ «НМИЦ онкологии им. Н.Н. Блохина» Минздрава России. С 2020 года Башарина А.А. работает в должности научного сотрудника.

В октябре 2020 г. Анна Александровна успешно прошла аprobацию и представила к защите диссертационную работу «Эстрогеновые рецепторы как маркёры эффективности химиотерапии рака яичников».

Зарекомендовала себя как зрелый, вдумчивый, организованный и ответственный научный работник. Способна самостоятельно сформулировать цели и задачи планируемого исследования, преодолевать возникающие трудности. В процессе работы над диссертацией изучила большой объем литературных источников, посвященных эстрогеновым рецепторам и раку яичников. В настоящее время – высокообразованный специалист в области трансляционных исследований в онкологии.

Башарина Анна Александровна работала и продолжает работать с огромным интересом, очень много, аккуратно и внимательно. Постоянно демонстрирует незаурядные способности при планировании исследования и интерпретации результатов. Отмечу, что Анна Александровна обладает способностью к математическому мышлению, в том числе, владеет многими статистическими методами, результаты которых выверяет с особой аккуратностью. В совершенстве овладела иммунофлуоресцентными методами анализа, ассоциированными с прецизионной проточной цитометрией.

Неоднократно Башарина А.А. выступала со стендовыми и устными докладами на отечественных и международных научных конференциях, в частности, на Российском онкологическом конгрессе, Петербургском Форуме «Белые Ночи», Всероссийской научно-практической конференции «Отечественные противоопухолевые препараты», Международной научной конференции «Ломоносов», на Всемирной конференции IASLC 2019 World Conference on Lung Cancer и 6th Asia Pacific Congress of Interventional Oncology 2019. Неоднократно побеждала на конкурсах молодых ученых, в том числе на получение тревел-грантов для участия в международных конференциях. В совершенстве владеет английским языком. Соавтор 10 научных статей в рецензируемых журналах, включенных в список ВАК.

Заведующий онкологическим отделением лекарственных методов лечения  
(химиотерапевтическим) №2 НИИ клинической онкологии имени академика  
РАН и РАМН Н.Н. Трапезникова ФГБУ «НМИЦ онкологии им. Н.Н. Блохина»  
Минздрава России,  
засл. деятель науки РФ, д-р мед. наук, проф.

Ученый секретарь ФГБУ «НМИЦ онкологии им. Н.Н. Блохина» Минздрава России  
канд. мед. наук

Тюляндин С.А.  
*17.10.2020*

Кубасова И.Ю.

